CORRIGENDUM

In the specifications for the work in page No.26 "Design, Supply, Installation, Testing and Commissioning of 200kwp Ground Model Solar Photo Voltaic power plant aggregated capacity including Civil works with Five Years of Comprehensive Maintenance Contract" in page No.26, in technical criteria No.6 and in the first line instead of "the firm, who has set up at least one solar power plant of minimum 200kwp" it is to be read as "the firm, who has set up at least one solar power plant of minimum 100kwp"

Director of ICS

Dt: 25-08-2014.